(Speed Post)

No. IFCI/RTI/1340/2024 -

To,

Dear Sir,

Sub: RTI Application dated 29/08/2024 (received on 02/09/2024 at IFCI's Mumbai office)- Reply on behalf of IFCI Ltd. under the provisions of the RTI Act, 2005.

Please refer to the above-said RTI Application received under the provisions of the RTI Act, 2005. In this regard, the query wise response is as under:

- 1. In response to query no.1 & 2 of the application, please note that pursuant to the receipt of the present application, the records, as available at our Mumbai office, were thoroughly searched. However, no such information qua the present queries could be retrieved from the available records.
- 2. In response to query no.3 of the application, the account stands closed as per IFCI's Books w.e.f. 01/05/1998 and as such the information may be treated as "NIL" from our side.

2. The details of First Appellate Authority (FAA) for filing of appeal within 30 days is as under: -

Sh. Vijay Kumar Goyal, Director (L), IFCI Ltd., IFCI Tower, 61, Nehru Place, New Delhi-110019.

(वरिंदर मलिक) केंद्रीय लोक सूचना अधिकारी, आईएफसीआई.लि.

Dated: 30th September 2024